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1. MTBZ bir Z

dikdértgendir.
[ZT]N[SB]=|G| .
A(MSZ)=6 br? ,
A(BGZ)=16 br? ,
ise A(BGT) kag @
birim karedir ?

2. ABCD
paralelkenar,
B,E,T,G dogrusal
noktalardir. D

[AC]N[BG]=|E]
|[EB|=6 br,
|[EG|= 9 br ise
|ITG| kag
birimdir?

3. ABCD bir D
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dikdoértgen N
kdgegenlerin 28
kesim
noktasidir.
NG.DB

m(ADG)=38° A
olduguna gare,
m(ACD) kag derecedir?

4.

5.

BASARI DILEKLERIMIZLE...

ABCD deltoid,

m(ADC)=90°
|AD|=|DC| cm ve
|AH|= 4, |BH|=2.|DH]
A'(ABCD) kag cm? A c
dir? H

MTBZ bir
karedir.

[MR]L[ST],
[ST|=6br

ve |MR|=12br S
olduguna gore, °
C(MTBZ) kagtir? 6
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8.

9.

MTBZ
paralelkenardir.
[MV]n[ZT]=|S|
[MK][ZT]=E]
2|VT|=|vB|
|[KZ|=|KB]|
olduguna gore,
Es| orani

|ZT]

kagtir?

MTBZ bir £

Z K

dikdortgen,
BTS
eskenar
ucgendir.

M

A(ZBS)=18 br’
Alan(MTBZ) kag

MTBZ bir
yamuk
[zB] /] [MT]

[HM|=6br |, H

k28l _1

BT 2’

[TB|=IMT|
A(MTH)

kagtir? M

Cevresi

T
olduguna goére ,
tir?

z B
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24 birim olan ABCDEF diizgin
altigeninde, D, E, G noktalari
dogrusal, |[EG|=6 br olduguna gére,
|AG|=x kag birimdir?

10. Kenar uzunluklari p ve r (p>r ) olan

dikddrtgen bigciminde bir kagit, bir
kdsegeninden bukulerek ikiye katlaniyor ve
tek kat kalan kisimlar kesilip atilarak kagit
tekrar aciliyor. Ortaya cikan seklin alani p ve
r cinsinden nedir?
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